# Политика в отношении файлов cookie и сервиса «Яндекс.Метрика» OOO «Идеал»

Политика в отношении файлов cookie и сервиса «Яндекс.Метрика (далее — Политика) применяется в дополнение к Политике обработки и защиты персональных данных пользователей сайта ООО «Идеал и согласию на обработку персональных данных, которые распространяются на сайт https://ideal-ryazan.ru ООО «Идеал». Политика описывает типы файлов cookie, цели их использования и способы, с помощью которых можно от них отказаться, а также информацию о сервисе «Яндекс.Метрика».

#### 1. Файлы соокіе

Файлы cookie — это небольшие текстовые файлы, размещенные на устройстве, которое Вы используете для доступа к сайтам. Они содержат информацию, которая собирается с Вашего устройства и отправляется обратно на сайты при каждом последующем их посещении для того, чтобы помнить Ваши действия и предпочтения по истечении времени.

При переходе на сайт пользователь может случайно получать cookies с других сайтов или веб-серверов, которые представляют так называемые «сторонние» cookies. Это происходит потому, что посещаемый сайт может содержать такие элементы, как изображения, карты, звуковые файлы, ссылки на отдельные веб-страницы на разных доменах, находящихся на других серверах.

Файлы cookie не наносят вреда Вашему устройству и позволяют нам предоставлять Вам более быструю и удобную навигацию по сайту (их назначение может варьироваться от аутентификации для хранения информации о конфигурациях пользователей в доступе данного сервера и др.) на страницах нашего сайта. Файлы cookie присутствуют, как правило, в значительном количестве в каждом пользовательском браузере и порой они сохраняются надолго.

Файлы cookie могут быть разделены на две основные группы: «технические» и «профильные».

#### 1.1. Технические файлы соокіе

Технические файлы cookie – это файлы, которые используются исключительно для лучшего запуска сайта с технической точки зрения, осуществления передачи сообщения по сети электронной связи, или в той мере, в какой это строго необходимо для предоставления услуг, которые были запрошены пользователем. Технические файлы cookie могут быть сгруппированы в:

- просмотровые или сеансовые cookies, которые позволяют пользователям перемещаться и использовать веб-сайт (например, для оплаты покупок в интернете или аутентифицироваться для доступа к определенным разделам):
- аналитические файлы cookie, которые можно приравнять к техническим файлам cookie, поскольку они используются непосредственно администратором сайта, чтобы собирать сводную информацию о количестве посетителей и посещений на сайте;
- функциональные файлы cookie, которые позволяют пользователям перемещаться по заранее установленным критериям, таким как, например, язык или продукты, чтобы улучшить качество обслуживания.

Предварительное согласие пользователей не является необходимым, чтобы установить эти файлы, но пользователь должен быть осведомлен об их присутствии.

## 1.2. Профильные и маркетинговые файлы cookie

Маркетинговые файлы соокіе используются для отправки коммерческих предложений после некоторых переходов на сайт. Профилированные файлы соокіе используются для создания профилей пользователей для отправки сообщений, объявлений в соответствии с предпочтениями пользователей во время навигации. Это может означать сбор персональных данных, и в течение определенного времени после доступа к сайту пользователь должен быть проинформирован соответствующим образом.

При первом посещении сайтов может быть запрошено Ваше согласие на использование файлов cookie. Если после того, как Вы одобрили использование файлов cookie, Вы захотите изменить свое решение, Вы сможете сделать это, удалив файлы cookie, хранящиеся в Вашем браузере (обычно это можно сделать в настройках браузера — пожалуйста, обратитесь к руководству по работе с браузером или сайту его разработчика). После этого снова может быть отображено всплывающее окно, запрашивающее Ваше согласие, и Вы сможете сделать иной выбор. Если Вы отказываетесь от использования файлов cookie, это может привести к тому, что некоторые функции сайтов будут Вам недоступны, и повлияет на возможность использования Вами сайтов. Вы также можете изменить настройки Вашего браузера, чтобы принимать или отклонять по умолчанию все файлы cookie или файлы cookie с определенных сайтов.

### 2. Сервис «Яндекс.Метрика»

«Яндекс.Метрика» - это сервис веб-аналитики Яндекс Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее — Яндекс).

Сервис Яндекс Метрика использует технологию «cookie» — небольшие текстовые файлы, размещаемые на компьютере пользователей с целью анализа их пользовательской активности.

Собранная при помощи соокіе информация не может идентифицировать вас, однако может помочь улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи соокіе, будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса в ЕС и Российской Федерации. Яндекс будет обрабатывать эту информацию для оценки использования вами сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего сайта, и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс Метрика.

Перечень данных, которые собирает счетчик Яндекс Метрики представлен по ссылке: <a href="https://yandex.ru/support/metrica/code/data-collected.html">https://yandex.ru/support/metrica/code/data-collected.html</a>

Отказаться от использования cookies, можно выбрав соответствующие настройки в браузере. Также вы можете использовать инструмент — https://yandex.ru/support/metrika/general/opt-out.html. Однако это может повлиять на работу некоторых функций сайта.